بسم الله الرحمن الرحيم

	المملكة العربية السعودية
وزارة التربية والتعليم
إدارة التربية والتعليم بمحافظة الدوادمي  (بنين)   
	مذكرة اختبارات  
الفصل الدراسي الثاني
	المـادة  : رياضيات
الصف :  الثالث المتوسط 
الزمن : ساعتان  

	المصحح /     
	المراجع /  
	الدرجة     0؛ ؛ 3؛  

	توقيعه /   
	توقيعه /
	


السؤال الأول :    ا~  أكمل العبارات التالية  
1) مجموعة حل المعادلة  س@ - 4 = صفر  فى  ح هى .............
2) فى المثلث الثلاثيني الستيني طول الضلع المواجه للزاوية 30 ْ يساوى .................... 
3)  معادلة المستقيم المار فى النقطة  ( 3 ، 5 ) ويوازي محور السينات هى ..................... 
4)  طول ضلع مثلث متطابق الأضلاع مرسوم داخل دائرة  نصف قطرها  5  سم يساوي .............. 
5)   حجم المنشور = ........................... 
[image: image1.bmp]  ب~   فى الشكل المرسوم  : أوجد | ا    ج  |  

السؤال الثاني  :.

  ا~   ضع ( ض ) أمام العبارات الصحيحة  ، ( ﺿ ) أمام العبارات الخاطئة : 

1) إذا كان س = 1 أحد حلول المعادلة  س@ -2 س  + جـ  = صفر  فإن جـ = 3        (       ) 
2) الزوج المرتب  ( 5 ، 2 ) يمثل أحد حلول المعادلة  س – ص = 3                          (       ) 
3)  الأعداد 3 ، 4 ، 5 تصلح أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية                                 (       ) 
4) المعادلة س@ + ص@ = 9 تمثل  معادلة دائرة مركزها نقطة الأصل                             (       ) 
5) حجم الكرة   = #؛4  ط قق #                                                              (       ) 

  ب~  احسب حجم  هرم قاعدته على شكل مربع طول ضلعه  4  سم  وارتفاعه  9  سم  
السؤال الثالث

  ا~   أوجد مجموعة حل المعادلتين الآنيتين  :  3 س – ص = 1   ،  2 س +  ص =  4 

  ب~   أوجد مجموعة حل المعادلة  : س@ - 4 س  - 5  = صفر     باستخدام أكمال المربع  
<~ حل المتباينة  الآتية فى ح ومثل الحل  على خط الأعداد  : 2 س + 1 < 5 

   د~   فى الشكل المقابل  أوجد  |ب  ج| 

السؤال الرابع :.
  ا~  اختر الإجابة الصحيحة 
1) مجموعة حل المعادلة   س@+ 25 = صفر    فى  ح هى ............. 
             ا~    { 5 }          ب~   { - 5 }                <~  { ﺇ  5 }       د~   Z 
2) طول ضلع  سداسى منتظم مرسوم داخل دائرة قطرها  10  سم  يساوى ........ سم 
            ا~   5           ب~   5  ؟ 2           <~   5  ؟ 3                  د~   10  
3)  إحداثي منتصف القطعة المستقيمة  التي  إحداثيا طرفيها  ( 3 ، 4 )  ، ( - 7 ، 6 ) يساوي .............. 
            ا~  ( -4 ، 10 )          ب~   ( 3 ، - 7 )         <~  ( - 2 ،  5 )        د~   ( 3 ، 6 )   
4) ميل المستقيم الذى معادلته   ص = 3 س  - 5  يساوى ..................... 
           ا~  - 5           ب~    5             <~  - 3                     د~   3          
5)  مجسم  مضلع له  8 أوجهه  ،  6 رؤوس   فإن  عدد حروفه يساوي ...............
         ا~   8          ب~   6            <~   12                   د~   14   
  ب~  أوجد معادلة المستقيم المار بنقطة الأصل  وبالنقطة  ( 2 ، - 4  ) 
<~      أوجد حجم كلا من  

1)  مخروط نصف قطر قاعدته 2 سم وارتفاعه  6 سم            ( ط = 3.14 ) 
2) اسطوانة دائرية قائمة نصف قطر قاعدتها  10  سم  وارتفاعها   5 سم   ( ط = 3.14 ) 
( انتهت الأسئلة )
بسم الله الرحمن الرحيم

	المملكة العربية السعودية
وزارة التربية والتعليم
إدارة التربية والتعليم بمحافظة الدوادمي  (بنين)   
	مذكرة اختبارات  
الفصل الدراسي الثاني
	المـادة  : رياضيات
الصف :  الثالث المتوسط 
الزمن : ساعتان  

	المصحح /     
	المراجع /  
	الدرجة     0؛ ؛ 3؛  

	توقيعه /   
	توقيعه /
	


السؤال الأول :. اختر الإجابة الصحيحة
1)  مجموعة حل المعادلة 4 س@ - 8 س = صفر   فى ح هى ................. 
           ا~  { 4 ، 8 }           ب~    {0 ، 2 }          <~  { 0 ، - 2 }          د~   { 2 }         
2) إذا كان  س= -2 جذر للمعادلة  س@ - ا س + 8  = صفر  فإن  ا = ........... 
ا~  - 6         ب~    6           <~  - 8                    د~   8        
3)  إذا كان مربع طول ضلع فى مثلث يساوى مجموع مربعي طولي الضلعين الآخرين كان المثلث .........الزاوية 
ا~  حاد           ب~    منفرج            <~  قائم                     د~   غير ذلك        
4) طول ضلع مربع مرسوم داخل دائرة طول قطرها  12  سم  = ............ 
ا~  12سم           ب~ 6 سم        <~  6   ؟ 2 سم                د~   6  ؟ 3 سم        
5) الزوج المرتب الذى يمثل حل للمعادلة  2 س – 5 ص = 7  هو ....................... 
ا~  (1 ، 1 )           ب~    (-1 ، 1 )            <~  ( 1 ، - 1 )                   د~   ( 2 ، 5 )         
6) طول القطعة المستقيمة التى إحداثيات  طرفيها  ( - 3 ،  4 )  ، (  - 9 ، 4 )  يساوى .......... 
ا~  36        ب~    4            <~  12                     د~   6        
7) إحداثي منتصف القطعة المستقيمة التى إحداثيات طرفيها  ( 3 ، 4 )  ، ( - 7 ،  6 ) هو ............... 
ا~  (-4 ، 10 )           ب~    (- 2 ، 5 )           <~  ( 3 ، - 7 )           د~   ( - 5 ، 5 )         
8) ميل المستقيم الذى معادلته  3 س + 2 ص  + 5 = صفر  يساوى ................... 
ا~  3           ب~    5             <~      EQ \F(3;2)                      د~   -   EQ \F(3;2)          

9)  المعادلة ( س+ 9 )@ + ( ص -3 )@ = 7 معادلة دائرة مركزها .......................
ا~  ( - 9 ، 3 )         ب~    ( 9 ، - 3 )           <~   ( - 3 ، 9 )           د~  (  3 ، - 9 )          
10) حجم الاسطوانة = ........................ 
ا~   EQ \F(4;3) ط قق #          ب~     EQ \F(1;3)  ط قق@ ع               <~  ط قق@ ع            د~  4 ط قق@      
السؤال الثاني :
  ا~  أوجد طول الضلع المجهول المشار إليه بعلامة  ×  فيما يلي : 
  ب~  أوجد مجموعة حل المعادلة  س@ - 3 س + 2 = صفر  فى  ح باستخدام أكمال المربع  

 <~ أوجد معادلة المستقيم الذى ميله 3   ويمر بالنقطة  ( 1 ، 5 ) 

السؤال الثالث :
  ا~  رُبع مجموع زاويتين  15 ْ  وسُدس الفرق بينهما    4 ْ  أوجد قياس الزاويتين   
  ب~  أوجد حل المتباينة  3 س -2 X   1       فى ح  ومثل الحل على خط الأعداد   

<~ أوجد حجم هرم مساحة قاعدته  16  سم@  وارتفاعه  9  سم  

  د~ أحسب مساحة سطح كرة  طول قطرها 14  سم  حيث  ط =  EQ \F(22;7)  

ه~ منشور ثلاثي  أطوال أضلاع  قاعدته  12  سم ، 13  سم ، 5  سم   وارتفاعه 15  سم احسب مساحته الكلية 

( انتهت الأسئلة )
بسم الله الرحمن الرحيم

	المملكة العربية السعودية
وزارة التربية والتعليم
إدارة التربية والتعليم بمحافظة الدوادمي  (بنين)   
	مذكرة اختبارات  
الفصل الدراسي الثاني
	المـادة  : رياضيات
الصف :  الثالث المتوسط 
الزمن : ساعتان  

	المصحح /     
	المراجع /  
	الدرجة     0؛ ؛ 3؛  

	توقيعه /   
	توقيعه /
	


السؤال الأول :. اختر الإجابة الصحيحة
1) فى مثلث ثلاثيني  ستيني  طول الضلع المقابل للزاوية 30 ْ يساوي  5 سم  فإن طول الوتر يساوى .....
           ا~  10سم          ب~     5  ؟ 3 سم             <~    5 سم              د~   10  ؟ 3  سم
2) المستقيم الذى يمر  فى نقطة  الأصل  فى المعادلات التالية  هو ....................
      ا~ ص = 3 س +1              ب~   ص= 5 س – 2           <~   ص=  2س        د~   ص =  3 
3)  مجموعة حل المعادلة  9 س@ - 16 = صفر  فى ح هى .............. 
    ا~ {     EQ \F(4;3)   }           ب~   {  -   EQ \F(4;3)   }            <~   { ﺇ    EQ \F(4;3)   }        د~   ف  
4)  ميل المستقيم  ص =  EQ \F(3;5)  س +  2  يساوى ...............
              ا~   EQ \F(3;5)                  ب~   - 2                    <~     EQ \F(5;3)             د~    2  
5)   الأطوال التى تصلح أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية فيما يلي  هى ............. 
       ا~   4 ، 6 ، 10        ب~   6 ، 7 ،  8           <~   3 ، 4 ، 5      د~    4 ، 7 ، 10 
6)  مركز الدائرة  ( س- 3 )@  + ( ص + 2 ) @ = 16  هو  .............
          ا~  ( 3 ، 2 )           ب~    (  3  ، 4  )         <~   ( 2 ، 4 )        د~    ( 3  ، - 2 ) 
7)  الزوج المرتب الذى يمثل حل النظام    2 س + ص = 7     ،  5 س -  7ص  =  8  هو  .............
      ا~  ( 3 ، 1)           ب~    (  3  ، 4  )         <~   ( 5 ، 3 )        د~    ( -3  ، - 1 ) 
8)  هرم مساحة قاعدته 28  سم @   وارتفاعه   6  سم   فإن  حجمه يساوى ..................سم#  
        ا~   96          ب~      58       <~     84       د~    56 
9)  المساحة الجانبية لمنشور  رباعي قاعدته مربع  طول ضلع قاعدته  يساوى طول ارتفاعه هى ..................
    ا~  ل#         ب~   4 ل @        <~   2 ل @       د~   3 ل#
10) نصف قطر كرة  حجمها     EQ \F(4;3)  ط  سم3 يساوى ................  
    ا~   1سم         ب~   2سم         <~     3سم            د~    4 سم
السؤال الثاني  
     ا~    حل المتباينة التالية فى ح ومثل الحل على خط الأعداد   :     3 س + 1   آ  17 – س   
    ب~     عددان فرديان متتاليان  حاصل ضربهما  35 فما هما العددان   
    <~  في المستوى ح × ح إذا كانت   ا  ( 3 ، - 5 )    ،  ب  ( 9 ، 3 )  فإن  

 1~  | ا ب | = 
 ذ~   منتصف [ا  ب ] = 
۳~   ميل  المستقيم ا  ب   = 
4~ معادلة المستقيم ا ب = 
السؤال الثالث    
    ا~     فى الشكل المرسوم : أوجد  | ب  ج  | 

      ب~  أوجد مجموعة حل المعادلتين  2 س – ص  =  1    ،  3س + 5 ص = 8  

        <~   كرة نصف قطرها  7  سم  أوجد مساحتها السطحية   ( علما بأن   ط =   EQ \F(22;7)  ) 

     د~   مخروط دائري قائم طول نصف قطر قاعدته  5 سم   وطول مولده  13 سم أوجد مساحته الكلية 

                                                                                       ( علما بأن   ط =  3.14 )
( انتهت الأسئلة )
بسم الله الرحمن الرحيم

	المملكة العربية السعودية
وزارة التربية والتعليم
إدارة التربية والتعليم بمحافظة الدوادمي  (بنين)   
	مذكرة اختبارات  
الفصل الدراسي الثاني
	المـادة  : رياضيات
الصف :  الثالث المتوسط 
الزمن : ساعتان  

	المصحح /     
	المراجع /  
	الدرجة     0؛ ؛ 3؛  

	توقيعه /   
	توقيعه /
	


	الســـــــــؤال  الأول 

	   ا~  
	أكمل العبارات التالية 

1~  مجموعة حل المعادلة  س@ - 3 س – 4 =  صفر  فى ح هى ...........
ذ~   يكون المثلث قائم الزاوية إذا كان مربع طول ضلع فيه يساوي ...........
۳~  اسطوانة طول نصف قطر قاعدتها  3 سم  وارتفاعها  7 سم  فإن حجمها  = ........
4~  ميل المستقيم الذى معادلته 3 س + ص = 5  هو  ...................
5~ إذا كان (ا     ، 2 ) حلا  للمعادلة   س – 2ص  = 1 فإن   ا     = .......

	
	    ب~  
	فى كل من الأشكال التالية  أوجد طول الضلع المشار إليه بعلامة  ×    




	
	  <~ 
	حل النظام التالي فى  ح :  3 س – 2  ص = 4    ،     2 س +  ص =  5  


	الســـؤال الثاني
	   ا~  
	أوجد مجموعة حل المتباينة  5 س + 2 Y  17  فى ح  مع تمثيل الحل على خط الأعداد 

	
	  ب~  
	إذا كانت  ا    (  0 ، 4 )    ، ب  ( - 6 ، 0 )  نقطتان فى المستوى  ح × ح  أوجد 

1~ إحداثي منتصف  [ا   ب  ]       ذ~  |ا  ب |  
۳~ ميل المستقيم  ا ب                      4~   معادلة المستقيم  ا ب   

	
	   <~ 
	   دائرة طول نصف قطرها  5 سم   فما طول  ضلع  كل من  : - 

1~ مربع مرسوم داخلها         ذ~   سداسى منتظم مرسوم داخلها  


	الســــــؤال الثالث
	   ا~  
	أوجد مجموعة حل المعادلة  س@  - 10 س + 21  =صفر   باستخدام أكمال المربع 
 

	
	  ب~  
	عددان  مجموعهما  41  والفرق بينهما  7  فما هما العددان 


	
	   <~ 
	احسب المساحة الجانبية لهرم  رباعي  قائم  طول ضلع قاعدته 6  سم  وطول ارتفاعه  الجانبي  10  سم 




	السـؤال الرابع  
	   ا~  
	أي الأطوال الآتية تصلح أن تكون أضلاع مثلث قائم 
   ا~     7  ، 7  ، 7             2~   7 ،  7  ،  7  ؟ 2         3~  7   ، 14   ، 7 

	
	  ب~  
	أوجد معادلة الدائرة التى مركزها   ( 3 ، 0 )  و طول نصف قطرها  2  سم  



	
	   <~ 
	 أيهما أكبر  حجماً  مكعب  طول  حرفه  3 سم   أم  كرة   طول نصف قطرها  3  سم 



	
	   د~   
	عددان زوجيان  موجبان متتاليان  حاصل  ضربهما  48  فما هما العددان 


 ( انتهت الأسئلة )
بسم الله الرحمن الرحيم

	المملكة العربية السعودية
وزارة التربية والتعليم
إدارة التربية والتعليم بمحافظة الدوادمي  (بنين)   
	مذكرة اختبارات  
الفصل الدراسي الثاني
	المـادة  : رياضيات
الصف :  الثالث المتوسط 
الزمن : ساعتان  

	المصحح /     
	المراجع /  
	الدرجة     0؛ ؛ 3؛  

	توقيعه /   
	توقيعه /
	


	الســـــــــؤال  الأول 


	   ا~  
	اختر الإجابة الصحيحة 

1~  مجموعة حل المعادلة   س@ - 100 =  صفر  فى ح هى .{ { 10 } ، { -10 } ، {ﺇ 10} }
ذ~   إذا كان ا =( 0 ، 0 ) ، ب = ( 3 ، 4 ) نقطتان فى المستوى  فإن  | ا ب | = .{ 5 ،  3  ،  4 }
۳~  حجم الكرة = ...... { 4 ط نق@  ،       ط نق@  ع      ،        EQ \F(4;3)   ط نق#  }
4~  طول ضلع مثلث متطابق الأضلاع مرسوم داخل دائرة  طول نصف قطرها  6 سم 
= .....    سم          {  6   ،            6  ؟  3        ،        6   ؟  2  } 
5~ طول نصف قطر الدائرة    س@   +  ص @   =  5   هو ......سم{   ؟  5         ،     5        ،  25 } 

	
	    ب~  
	فى الشكل المرسوم    

أوجد  كلا من  | ا ب |  ، | ب د | 
ثم أثبت  أن المثلث  ب جـ د  قائم الزاوية 


	
	  <~ 
	ما هو  العدد الذى إذا أُضيف  إلى مربعه  كان الناتج  12   


	الســـؤال الثاني
	   ا~  
	حل النظام التالي فى ح  : 3س + ص = 7    ،  س + 2ص = 4  



	
	  ب~  
	حل المتباينة  3 س – 2 Y  س+ 4  ومثل مجموعة الحل  على خط الأعداد  


	
	   <~ 
	أوجد  مجموعة حل المعادلة  س @  + 6س + 8  = صفر    باستخدام أكمال المربع


	الســــــؤال الثالث
	   ا~  
	إذا كانت   ا = ( 1 ، 1 )  ، ب  = ( - 3 ، 5 )  نقطتان فى المستوى ح × ح  أوجد
1~ إحداثي منتصف  [ا   ب  ]
ذ~   طول القطعة المستقيمة  [ا  ب  ]
۳~ ميل المستقيم  ا ب
4~   معادلة المستقيم  ا ب
5~ ارسم المستقيم    ا ب فى المستوى  ح × ح

	
	  ب~  
	أوجد معادلة الدائرة  التى مركزها  ( - 1 ، 3 )  وطول قطرها   8 سم  


	السـؤال الرابع  
	   ا~  
	أكمل ما يلي 
1~ مجسم عدد أحرفه  25 وعدد رؤوسه 12 فإن عدد أوجهه =............
ذ~   حجم المنشور = ........................
۳~ المساحة الجانبية لاسطوانة  طول نصف قطرها  نق  وارتفاعها  ع = ..........

4~   حجم كرة  نصف قطره    1 سم   بدلالة  ط  = ....................

	
	  ب~  
	أوجد المساحة الكلية لاسطوانة  طول نصف قطرها  3 سم  وارتفاعها  7 سم     



	
	   <~ 
	 أوجد حجم رباعي  طول ضلع قاعدته  8  سم  وارتفاعه الجانبي 5  سم  



	
	     د~   
	مخروط طول نصف قطر قاعدته  3  سم  وارتفاعه  4  سم  احسب الحجم  


( انتهت الأسئلة )
بسم الله الرحمن الرحيم

	المملكة العربية السعودية
وزارة التربية والتعليم
إدارة التربية والتعليم بمحافظة الدوادمي  (بنين)   
	مذكرة اختبارات  
الفصل الدراسي الثاني
	المـادة  : رياضيات
الصف :  الثالث المتوسط 
الزمن : ساعتان  

	المصحح /     
	المراجع /  
	الدرجة     0؛ ؛ 3؛  

	توقيعه /   
	توقيعه /
	


	س!
	ا~  أكمل الفراغات التالية
1~ إذا كان س = 2 جذر للمعادلة  س@ - 3 س  + ج =صفر  فإن ج = ...........

ذ~  طول ضلع المربع المرسوم  داخل دائرة  طول نصف قطرها  5 سم = ..........

۳~ يكون المثلث قائم الزاوية  إذا كان  .........................................
4~   إذا كان  ا = ( - 3 ، 0 ) ،  ج =( - 1 ،  4 )  حيث جـ منتصف [ ا ب ] فإن

إحداثى ب = .....................

ب~   فى الشكل المرسوم
أوجد | ب ج | ، |ا ب | ،
| ج د |  ، | ا د |

	س@
	ا~   نصف مجموع زاويتين  30 ْ والفرق بينهما  24 ْ فما قياس  كل من الزاويتين
ب~  حل المتباينة  : 2 س  - 6 <  -  س  + 6  ومثل الحل على خط الأعداد

<~ أوجد مجموعة حل المعادلة  س@ + 4س – 12  = صفر   باستخدام المربع الكامل

	س# 
	ا~   اختر الإجابة الصحيحة
1~إذا كان  ا = ( 0 ، 2 )، ب = ( 1 ، 6 ) فإن | ا ب | = ....{12  ، 17 ،   ؟ 17 }
ذ~  مركز الدائرة   س@  + ( ص + 3 ) @ = 16 هو  ...{ ( 4 ، 3 ) ، ( 0،-3 ) ، (-3، 0) }
۳~ حجم الإسطوانة  التى طول نصف قطرها 7 سم ، وارتفاعها 5 سم  = ..{770،350 ، 550 }
ب~  إذا كان  جـ = ( 1 ، 1 ) ، د = ( 2 ، 0 ) ، هـ = ( - 2 ، 4 )
أثبت أن  جـ  ، د ، هـ  تنتمي لمستقيم واحد   ثم أوجد معادلته

	س$
	ا~  احسب المساحة الجانبية والكلية لهرم رباعي طول ضلعه  6 سم وطول ارتفاعه الجانبي  10 سم
ب~  احسب المساحة السطحية والحجم لكرة  نصف قطرها  7 سم    ( ط =  EQ \F(22;7) ) 
<~ احسب المساحة الجانبية لمخروط طول نصف قطره   3سم وارتفاعه  4  سم


بسم الله الرحمن الرحيم

	المملكة العربية السعودية
وزارة التربية والتعليم
إدارة التربية والتعليم بمحافظة الدوادمي  (بنين)   
	مذكرة اختبارات  
الفصل الدراسي الثاني
	المـادة  : رياضيات
الصف :  الثالث المتوسط 
الزمن : ساعتان  

	المصحح /     
	المراجع /  
	الدرجة     0؛ ؛ 3؛  

	توقيعه /   
	توقيعه /
	


السؤال الأول     أكمل الفراغات التالية 
1) مجموعة حل المعادلة  16 س@ - 9 = صفر   فى ح هى ............................. 
2) إذا كان  س= 5  حل للمعادلة  س@ - 2 س + هـ  = صفر  فإن هـ = ................... 
3) إذا كان المثلث قائم الزاوية فإن مربع طول الوتر = ......................................
4) طول ضلع مربع مرسوم داخل دائرة  ( م ، 7  سم  ) يساوى .......................
5) تمثيل المتباينة   - س X  2 يكون بالشكل ........................................ 
6) إذا كان  ا= ( -3  ، 3 ) ، ب = ( 6 ، -7 ) فإن إحداثي منتصف [ ا ب ] هو ............. 
7) ميل المستقيم الذى معادلته  3 ص = 2 س – 6 هو .............
8) مركز الدائرة  التى معادلتها  ( س + 2 ) @ + ( ص – 1 ) @ = 5 هو ....................... 
9) مجسم مضلع عدد أوجهه  6 وعدد أحرفه 12  فإن  عدد رؤوسه = ....................
10) كرة نصف قطرها  2 سم فإن  مساحة سطحها  = .................... بدلالة  ط  
السؤال الثاني 

   ا~   ا ب ج  مثلث قائم الزاوية فى  ب  فيه  | ا ب | = 6 سم  ، | ب ج | = 8 سم  أوجد | ا ج |

  ب~   حل المعادلة التالية فى ح  : س@  +س - 6 = صفر   

   <~  حل المتباينة التالية فى  ح  :  5 س + 1 > 3 س + 11  

     د~   مثلث ثلاثيني ستيني  طول وتره  8  سم  إحسب طول الضلع المواجه للزاوية  60 ْ        
 السؤال الثالث 

   ا~   أوجد مجموعة حل المعادلتين فى  ح  :  2س + ص  =  4          ،  س – ص  = 5  
  ب~   أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة  ( 3 ، - 1 ) وميله  يساوى  - 2 

   <~  أوجد معادلة  الدائرة  التى مركزها  ( 1 ، 2 )  ونصف قطرها    ؟ 5   سم  

السؤال الرابع 

   ا~   إذا كان ا = ( 5 ، 7 )       ، ب = ( 1 ، 4 )  أوجد | ا ب |  ، ميل  ا ب 
  ب~   اسطوانة طول نصف قطر قاعدتها 5 سم وارتفاعها  10 سم  احسب مساحتها الجانبية  ( ط = 3.14 )  
<~  هرم رباعي طول ضلع قاعدته 12 سم  وارتفاعه الجانبي 10 سم   أوجد حجمه 
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